

## MOSTAR: Godišnja nagrada Hrvatskog svjetskog kongresa Mateji Mandić, priznanje za dugogodišnji volonterski rad Dragici Jelić



**Nakon prvog radnog dana Hrvatskog svjetskog kongresa, u petak navečer u Mostaru je upriličena svečana večera na kojoj su uručene nagrade i priznanja pojedincima i udrugama koje to svojim radom zavrjeđuju.**

Godišnjom nagradom nagrađena je tajnica Hrvatskog svjetskog kongresa Mateja Mandić dok je zahvalnicu i plaketu za dugogodišnji volonterski rad dobila Dragica Jelić iz Kanade.

Zahvalnicu za nesebični rad u Hrvatskom svjetskom kongresu dobili su još Franjo Pavić, Žarko Tomasić, Ivan Curman, Veselko Jovanović, Mate Vukšić, Anita Martinac, Nicholas de Frankopan, Dubravka Frković, Davor Pavuna, Nada Pritisanac Matulich, Filip Vidović, Robert Jakubek, fra Šimun Šito Ćorić, Zlatko Šešet i Hrvatska zajednica u Norveškoj.

HSK Velike Britanije sponzorirao je godišnju novčanu nagradu HSK-a. Godišnju nagradu i priznanje uručili su Vinko Sabljo predsjednik HSK i Mirko Buzuk predsjednik HSK Velike Britanije.

Kako smo ranije izvijestili, Godišnja skupština Središnjeg odbora Hrvatskog svjetskog kongresa (HSK) počela je u petak u Mostaru uz poziv državnog tajnika za Hrvate izvan domovine Zvonka Milasa na zajedništvo iseljene i domovinske Hrvatske i najavu projekata koji bi u toj zadaći trebali pomoći.

Predsjednik Hrvatskog narodnog sabora BiH Dragan Čović pozdravio je okupljene goste i podupro rad HSK-a i upozorio da je za Hrvate u BiH ključno izmijeniti izborni zakon.

Programom skupštine Središnjeg odbora HSK predviđeno je usvajanje izmjena Statuta te usvajanje Izvješća o pripremama za pete po redu Hrvatske svjetske igre koje će biti održane u Zagrebu od 21. do 25. srpnja sljedeće godine.

Predsjednik Kongresa Vinko Sabljo kazao je kako Skupština traje do nedjelje, a održava se pod pokroviteljstvom HNS-a BiH.

Na otvaranju zasjedanja sudjelovao je i novoimenovani veleposlanik Republike Hrvatske u Bosni i Hercegovini Ivan Sabolić.

*Preuzeto: Fenix-magazin/MD/Foto: Fenix*



















